



PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO  
AGENZIA PROVINCIALE PER GLI APPALTI E CONTRATTI

Servizio Appalti  
Ufficio Gestione Gare

Via Dogana, 8 - 38122 Trento  
0461.496444 - 0461.496422  
serv.appalti@pec.provincia.tn.it

Trento, 28 MAR. 2013

Prot. n. S171/2012/ 180964 /3.5/1563-11

Oggetto: gara d'appalto per l'affidamento dei **LAVORI DI RIFACIMENTO DELLE RETI IDROPOTABILI E FOGNARIE DELLE FRAZIONI DI DUVREDO - SANTA CROCE - VILLA DI BLEGGIO DEL COMUNE DI BLEGGIO INFERIORE. III° INTERVENTO.**

Con riferimento ai quesiti formulati da alcuni concorrenti interessati a partecipare alla gara in oggetto, il Comune di Comano Terme, su delega del quale l'Agenzia Provinciale per gli Appalti e Contratti ha indetto la presente procedura, ha precisato quanto segue:

**Quesito n. 1:**

Vista la soppressione del ramale di fognatura nella frazione di Villa di Bleggio tra le camerette n. 60 e n. 61, si chiede se, secondo la stessa logica, deve considerarsi stralciato anche il nuovo allacciamento alla potabile della p.ed. 98?

**Risposta:**

Con riferimento ai ramali previsti tra le camerette n. 60 e n. 61 va considerato stralciato anche il nuovo allacciamento potabile alla p.ed. 98.

**Quesito n. 2:**

Alla luce della nota di precisazione all'avviso di proroga dei termini prot. n. S171/2013/155927/3.5/1563-11 dd. 18/03/2013, e per definire a quale tipologia di rete si riferisce la decisione di sopprimere il ramale tra le camerette n. 60 e n. 61, si chiede di precisare se, tra le camerette n. 60 e n. 61 nella frazione di Villa di Bleggio, con il termine "fognatura" si intende "fognatura bianca", "fognatura nera" o entrambe le reti.

**Risposta:**

Tra le camerette n. 60 e n. 61 nella frazione di Villa di Bleggio, con il termine fognatura si intendono entrambe le reti, bianca e nera che vengono soppresse.



IL DIRIGENTE  
- dott. Leonardo Caronna -